

少年犯的成人礼:

跪在父母面前三次叩首

9月6日上午,在北京市沐林教育矫治所,30余名将满18周岁的未成年服刑人员身着汉服,跪在父母面前三次叩首,由父母为其戴上礼帽。这是一场特殊的成人礼,在父母的见证下,他们迈入了成年。

9月6日,沐林教育矫治所内,服刑人员对家长行跪拜礼。

“妈,从我第一次打架、离家出走,到这一年,第一次被公安处理;我一次次让你伤心,感谢您一直没有放弃我。从今天开始我就成年了,是一名成年人了,18年的养育之恩我不敢忘,我会好好改造自己的。妈,我爱你。”赵某站得笔挺,面向母亲,声音哽咽。

30余名罪犯中,18岁的赵某格外显眼。身高1米8左右,手臂上,文有整片文身。他因盗窃罪被判处有期徒刑一年七个月,2017年1月12日转入沐林教育矫治所服刑。

“是妈妈不好……是妈妈不好。”赵某的母亲从台下站起,走到孩子身边,紧紧拥抱着他,泪流满面。“儿子,你长大了,现在是男子汉了。我相信你。”

台下,沐林教育矫治所民警也深受感动,“这个孩



9月6日,沐林教育矫治所内,服刑人员对家长行跪拜礼。

子刚来时经历了一段时间的不适应,但很快就调整了自己的状态,从目前来看,他表现非常积极,还担任了班长,主动承担各项事务,也有了较为正确的未来规划。”

据民警介绍,这些未成年罪犯中的大部分要么是父母离异,要么是父母忙于工作,疏于管教,导致孩子误入歧途。“在我们的眼里,没有坏孩子,只有干过坏事的孩子。我们举办这样的活动,希望让未成年服刑人员有一个新的成长领悟,点燃他们对未来的希望,唤醒他们对自己、对家庭、对社会的责任。”

再有5天时间,赵某即将刑满离开,对于孩子的未来,赵母没有太多担忧,只坦言自己要多些陪伴,“孩子之前比较叛逆,这和我们疏于陪伴和管教也有关系。之后会根据他自己的兴趣爱好,继续上学或者开个店创业什么的,他也一直对做生意比较感兴趣。”

自2014年收押未成年罪犯以来,沐林教育矫治所建立“希望家园”,目前已收押矫治500余名未成年罪犯,实行集中教育,结合未成年人的具体特点,积极开展家庭治疗。2015年9月,被团市委评为2013-2014年度北京市未成年人保护工作先进集体。2016年10月,被团中央、司法部命名为全国“青少年维权岗”。

机会来了! 激光手术后“近视”也可报考飞行员

今后,民航招飞体检将放宽对视力的要求,裸眼远视力由0.3放宽至0.1,且近视低于450度、远视低于300度的学员在经过激光手术后也允许报考飞行员。据悉,最新《民用航空招收飞行学生体检鉴定规范》9月10日正式实施。

据民航医学中心鉴定所专家解读说,招飞新标准在眼科、内科、外科、五官科等方面均有调整和变化,但无疑眼科放宽标准对学员影响最大。之前视力不达标及屈光度超标高居招飞体检淘汰率第一位,放宽对视力的要求后,符合招飞要求的学生生源群体占比由28%扩至约84%。

旧标准规定:“任何一眼裸眼远视力应达到0.7或以上,双眼远视力应达到1.0或以上”。同时规定,任何一眼裸眼远视力低于0.7,但裸眼远视力不低于0.3,矫正视力不低于1.0,且屈光度不超过±3.00D(300度近视)或散光两轴相差不应大于2.00D;屈光参差不应大于2.50D,也可视为合格。

新标准规定则明显放宽了标准,“任何一眼裸眼远视力应达到0.7或以上,双眼远视力应达到1.0或以上”是一样的。除此外还规定,如任何一眼裸眼远视力低于0.7,但同时裸眼远视力不低于0.1,矫正远视力不低于1.0。屈光度不应超过-4.50D~+3.00D(近

视低于450度、远视低于300度)范围,而对于“散光两轴相差不应大于2.00D;屈光参差不应大于2.50D。”的要求与原标注一致。

此次还有条件的接受角膜屈光手术的人员进入民航飞行员队伍。旧标准规定:“不应为角膜屈光术后”。新标准规定:“接受角膜屈光手术后至少满6个月,同时还提出要求:“角膜屈光手术时年满18周岁;手术前屈光度不应超过-4.50D~+3.00D(近视450度、远视300度)范围,同时不伴有其他相关病理性改变;手术方式为利用准分子激光或飞秒激光进行的表层或板层角膜屈光手术;手术眼裸眼远视力不应低于0.9,双眼裸眼远视力不应低于1.0,屈光度保持稳定;任何一处角膜厚度不应小于460μm;双眼视功能正常;无明显的眩光、干眼、雾状混浊等手术后并发症或后遗症;且具有原始完整的术前检查资料和包括手术切削参数的手术记录。”

《民用航空招收飞行学生体检鉴定规范》项目课题组相关人士表示,经过认真论证调研和实际测试,经过近20-30年的临床长期观察,民航对角膜屈光手术远期并发症担忧正逐步消退,允许飞行员接受角膜屈光手术技术的呼声日益高涨,此次修订时对有条件的放宽一些。北京青年报

西北禁毒业务骨干“充电” 识别制毒工厂能力

从青海省公安厅禁毒总队获悉,公安部在该省举办制毒工厂特征识别与现场勘查研讨会,西北片区八省(区)公安禁毒部门侦查人员了解制毒工艺、设备和原料,增强发现和识别制毒工厂的能力。

国家禁毒办副主任、公安部禁毒情报技术中心总工程师王优美表示,近年来,国内制毒犯罪活动猖獗,毒品和制毒物品来源急剧增多,并呈现出向内地加速蔓延的趋势。

据悉,为增强办案人员发现和识别制毒工厂的能力,提升对制毒案件的办理水平,公安部禁毒局今年陆续在全国分片区举办针对禁毒一线侦查、技术人员的研讨会。

本次会议落实援青工作,更好地帮助西北以及青海禁毒侦查人员了解制毒工艺、设备和原料,增强日常排查工作中发现和识别制毒工厂的能力。

据悉,本次研讨会上国家毒品实验室技术人员为参会人员详细介绍了新精神活性物质滥用趋势与检测、国内常见制毒工厂的识别特征等内容,参会人员还就制毒工厂的发现与现场勘查、物证提取检验、易制毒化学品管理、新精神活性物质现场快速初筛等议题进行了交流和讨论。

王优美说,要系统总结经验、做到学以致用,促进学习成果转化,同时还要利用所学知识,在本地开展相关培训,整体提高禁毒队伍专业性,努力推动本地区打击制毒犯罪工作迈上新台阶。

据新华社报道

金九银十狂欢月 购车有礼享不停

在“金九银十”的销售旺季,天津一汽推出了“金秋狂欢 购车有礼”的优惠活动,让你动动手指,就能拿到实惠的价格!

礼包惊喜:线上购券 线下买车就送千元礼包

即日起至9月30日,登录天津一汽天猫商城,拍下499元代金券(499元抵车款);或登录一汽商城,拍下99元代金券(99元抵车款),线下购买骏派A70、骏派D60全系车型均可享1000元礼包。

现金诱惑:手指一动 500元购车基金轻松入账

即日起至9月30日,登录易车或京东平台,线上拍下99元优惠券(99元退还用户),线下购买骏派A70、骏派D60全系车型,可抵500元实际购车款。

“金秋狂欢 购车有礼”的优惠活动已经开始,又买车需求的小伙伴可以抓紧时间,拿起手机代金券刷起来,惊喜福利带回家!

秋枫

长安马自达8月销量突破1.5万辆

金秋已至,长安马自达也收到了一份“沉甸甸”的成绩单。刚刚过去的8月份,长安马自达零售销量突破1.5万辆。其中,随着新用户口碑的发酵,新Mazda3 Axela昂克赛拉销量连续第四个月突破万辆,并继续保持攀升态势。

长安马自达深耕中国市场已有十年,品牌力、产

品力、市场影响力不断提升,这也成功印证了长安马自达“特色精品战略”对市场与用户的正确判断与洞察。随着下半年多款全新车型的入市,长安马自达将进一步巩固在运动型细分市场的领导地位,为更多追求出行品质的用户带来更多精品之选。

秋枫

诚聘

前台收银员和客房服务员,要求有较强的沟通能力及服务意识,吃苦耐劳,工作认真细心有责任心,另招保安两名,有意者联系电话:13848342146。